

# С праздником, «Перекоп»!

12 ноября представители законодательной власти, духовенства, администрации Курортного района, Муниципального совета города Сестрорецка приняли участие в Кронштадте в праздничных мероприятиях, посвящённых 40-летию со дня первого поднятия Военно-морского флага на корабле 1 ранга «Перекоп» (по сути это – День рождения корабля), над которым с 2001 года шефствует Курортный район.

Этот корабль, построенный по проекту 887 («Смольный»), был спущен на воду на Щецинской судоверфи в Польше 11 декабря 1976 года для ВМФ СССР. Он оснащён современным радиотехническим и навигационным оборудованием, имеет боевое вооружение. Для обучения на корабле предусмотрены прокладочные классы, а также учебные аудитории, астрономическая палуба,



шестивесельные ялы, отсек борьбы за живучесть корабля.

За прошедшие четыре десятилетия кораблём пройдено более полутора миллиона морских миль, на его

борту прошли корабельную и штурманскую практику более двадцати тысяч курсантов военно-морских учебных заведений. За кормой корабля – десятки уникальных морских походов и визитов в различные государства мира.

Совсем недавно корабль вернулся в Кронштадт после почти четырёхлетней реконструкции, теперь он стал более современным, срок его службы на Балтийском флоте продлен ещё на десять лет.

Поздравляем всех ветеранов, членов его экипажа и командира корабля, капитана 2 ранга Владимира Андреевича Черокова с праздником! Желаем им счастья, благополучия, дальнейших успехов по службе и, как говорят моряки, – семи футов под килем!

**Владимир Крючков**

Фото – Александра Фёдорова

## Владимир Матвеев, заместитель председателя Муниципального совета города Сестрорецка:

– Жители Курортного района гордятся давней дружбой с экипажем «Перекопа». В рамках совместной программы по военно-патриотическому воспитанию на этом учебном корабле побывали сотни мальчишек, многие из которых после такого визита решили связать свою судьбу с морем, будущую профессиональную деятельность – со службой в Вооружённых Силах. Рад, что после длительного планового ре-

монта корабль, наконец, вернулся в родную кронштадтскую гавань, а это значит, что сотрудничество с его экипажем продолжится!

